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MÉTHODOLOGIE

L'enquête a été menée par Leger en partenariat avec l'Association d'études canadiennes auprès de quelque 1508

Canadiens âgés de 18 ans ou plus, collectés via un panel en ligne entre le 27 et le 29 mars 2020.

À l’aide des données du recensement de 2016, les résultats ont été pondérés selon l’âge, le sexe, la langue

maternelle, la région, le niveau d’éducation et la présence d’enfants dans le foyer afin de garantir un échantillon

représentatif la population. Une marge d’erreur ne peut pas être associée à un échantillon non probabiliste (Panel

web dans ce cas-ci). À des fins de comparaison, un échantillon probabiliste de 1 590 répondants aurait une marge

d’erreur de ± 2,46% et ce, 19 fois sur 20.
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Total Moins de 5 ans 5 ans et plus Non-immigrant

Total pondérés 2093 62 403 1617

Total non-pondérés 2093 299 479 1307



LES IMMIGRANTS RÉCENTS ONT LE PLUS PEUR DE CONTRACTER LE VIRUS 
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Avez-vous personnellement peur de contracter la COVID-19 (Coronavirus)?

Total Moins de 5 ans 5 ans et plus Non-immigrant

Total Peur 63% 71% 68% 62%

Très peur 20% 33% 27% 18%

Assez peur 42% 39% 41% 43%

Total Pas Peur 36% 28% 30% 38%

Pas vraiment peur 29% 21% 25% 30%

Pas peur du tout 7% 6% 5% 8%

J'ai déjà contracté le virus 

ou j'y ai été exposé(e)
0% 0% 1% 0%

Ne sait pas / Préfère ne 

pas répondre
1% 1% 1% 1%



LES NOUVEAUX ARRIVANTS ONT LE PLUS DE DIFFICULTÉS À REMPLIR LEURS 

OBLIGATIONS FINANCIÈRES 
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Votre capacité à vous acquitter de vos obligations financières (payer vos factures à temps)

- En ce moment, la crise actuelle a-t-elle eu un impact négatif direct sur vous financièrement en ce 

qui a trait à...?

Total Moins de 5 ans 5 ans et plus Non-immigrant

Oui 27% 55% 31% 26%

Non 73% 45% 69% 74%



LES NOUVEAUX ARRIVANTS ONT LE PLUS DE DIFFICULTÉS À PAYER LEUR 

LOYER OU LEUR HYPOTHÈQUE
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Votre capacité à payer votre hypothèque ou loyer

- En ce moment, la crise actuelle a-t-elle eu un impact négatif direct sur vous financièrement en ce 

qui a trait à...?

Total Moins de 5 ans 5 ans et plus Non-immigrant

Oui 23% 50% 26% 20%

Non 77% 50% 74% 80%



LES NOUVEAUX ARRIVANTS ÉPROUVENT LE PLUS DE DIFFICULTÉS À AIDER 

LES FAMILLES SUR LE PLAN FINANCIER 
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Votre capacité à aider financièrement d'autres membres de votre famille

- En ce moment, la crise actuelle a-t-elle eu un impact négatif direct sur vous financièrement en 

ce qui a trait à...?

Total Moins de 5 ans 5 ans et plus Non-immigrant

Oui 42% 57% 48% 40%

Non 58% 43% 52% 60%



LES NOUVEAUX ARRIVANTS SONT A LA FOIS LE MIEUX ET MOINS BIEN 

TOUCHÉS PAR LA PANDÉMIE 
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Avez-vous le sentiment que vous gérez personnellement la vie mieux, à peu près comme avant la 

pandémie de COVID19 ou pire que ce qu'elle était ? 

Total Moins de 5 ans 5 ans et plus Non-immigrant

Mieux 7% 14% 8% 7%

A peu près la même 65% 44% 61% 67%

Pire 25% 36% 27% 24%

Ne sait pas / Préfère ne 

pas répondre
3% 6% 3% 3%



LES NOUVEAUX ARRIVANTS SONT UN PEU MOINS SUSCEPTIBLES D'AVOIR 

UN ENDROIT OÙ SE TOURNER EN CAS D'URGENCE 
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Veuillez me dire si vous êtes en accord ou en désaccord avec la déclaration suivante : 

Je sais que j'ai des gens sur qui je peux compter en cas d'urgence.

Total Moins de 5 ans 5 ans et plus Non-immigrant

Total Accord 88% 76% 83% 90%

Fortement d’accord 51% 33% 42% 54%

Plutot d’accord 37% 44% 41% 36%

Total Désaccord 12% 24% 17% 10%

Plutot en désaccord 8% 16% 12% 6%

Fortement en désaccord 4% 8% 5% 4%
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